



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

俄主要军事力量 昨起撤出叙利亚

以退 为进

新华网消息 俄罗斯总统普京14日下令,自15日起开始从叙利亚撤出俄主要军事力量。

宣布撤军

据克里姆林宫网站消息,普京14日在会见俄国防部长绍伊古和外交部长拉夫罗夫时表示:“我认为俄国防部、俄军事力量的任务整体上已经完成。因此命令,自15日起从叙利亚撤出俄主要军事力量。”“我希望今天的决定对叙利亚各方是个良好的信号,能够提高叙利亚政治进程参与者的信任水平,有助于叙利亚问题的和平解决。”

绍伊古表示,自2015年9月底俄罗斯应叙政府要求对叙境内极端组织“伊斯兰国”目标实施空袭,俄军至今共完成逾9000架次空袭任务,消灭2000多名恐怖分子,摧毁209个石油生产设施以及大量石油运输设备。俄罗斯的空袭行动成功地阻断了叙境内恐怖分子的物质保障,切断了恐怖组织补给武器弹药和武装人员的主要路径。

据克里姆林宫网站消息,当天在俄方的倡议下,普京同叙利亚总统巴沙尔·阿萨德通电话。双方认为,当前停火的实现促使叙利亚国内流血冲突急剧减少,改善了人道主义状况,为日内瓦和谈创造了条件。俄罗斯驻叙利亚的军事力量改变了同恐怖主义斗争的局势、瓦解了恐怖组织设施、使恐怖组织承受切实的损失。普京表示,目前俄军事力量的基本任务已经完成。双方商定将俄空天部队主要力量从叙利亚撤出。为监督停火协议的遵守情况,俄方在叙境内保留用于支持航空



飞行的军事据点。

巴沙尔在电话中对俄罗斯大规模帮助叙利亚开展反恐行动、提供人道主义援助表示深切的谢意。同时,巴沙尔强调尽早开展政治进程的意愿,希望叙利亚问题日内瓦和谈能够带来具体成果。

恰到好处

普京在去年10月曾表示,俄应叙利亚政府邀请在叙发动空袭“伊斯兰国”极端组织行动,主要有两个目的,其一为保护叙利亚合法政权,其二是为寻求叙利亚问题政治协商创造条件。目前看来,叙政府军在对“伊斯兰国”极端组织的战斗中已逐渐处于优势地位,叙政府军和反对派武装停火已超过两周,叙问题日内瓦和谈“实质性会谈”也已开始,可以说,俄罗斯出兵叙利亚的目的已基本达到。

此外,在这次长达五个半月的军事行动中,俄罗斯展示了本国的先进武器和军队的良好状态。在俄罗斯国内经济形势不佳的情况下,撤军决定也有利于减轻俄财政负担。据俄媒报道,俄在叙利亚的空袭行动每天需要花费250万美元。

留有余地

中国国际问题研究院特邀研究员、中东问题专家华黎明接受记者采访时表示,俄罗斯在叙利亚问题上起到了稳定局势的重要作用。俄罗斯在2015年前主要为叙利亚提供后勤和军火保障,去年俄应叙政府邀请直接介入战局,扭转了战争

态势,挽救了阿萨德政权,更重要的是俄罗斯的介入促使美国及叙利亚邻国愿意坐下来谈判。

华黎明认为,俄在叙利亚的行动也转移了西方注意力,获得了在乌克兰问题上和西方谈判的筹码,可以说在地缘政治上,俄罗斯是获利的。

分析人士认为,俄作出的这一撤军决定,显示了俄方和叙政府推动叙利亚问题和谈的诚意和决心,就俄罗斯来说,还展示出俄与西方国家,尤其与美国改善关系的意愿。俄希望以叙利亚军事行动上的退却,换来俄西关系上的前进。

可以看出,俄罗斯这一撤军决定并非简单的全面撤退,而是用继续保留军事据点这一方式保持了本国军事力量在叙利亚的存在,未来将根据局势发展随时作出重返叙利亚的决定。

开始撤离

俄罗斯国防部15日说,俄在叙利亚执行打击极端组织“伊斯兰国”行动的主要军事力量当天开始撤离,首批空军作战力量已飞离叙利亚。

俄国防部当天发表新闻通报说,俄联邦国防部长绍伊古已下达命令,从3月15日开始将在叙利亚执行消灭恐怖分子任务的俄军主要力量撤回俄境内空军基地。俄驻叙利亚赫米姆空军基地技术人员已开始为此次远程飞行做准备,相关人员正在把军用设备、技术物资和财产装载到军用运输机上。

通报还说,这次远程飞行距离达5000多公里,中途将在俄罗斯境内机场做短暂降落,进行加油和技术维护。

金正恩表态 朝鲜将进行 核弹头爆炸试验

新华网消息 据朝中社15日报道,朝鲜最高领导人金正恩日前表示,朝鲜不久后将进行核弹头爆炸试验以及能够装载核弹头的各类弹道火箭发射试验。

金正恩是在指导弹道火箭再入大气层环境模拟试验时作出上述表态的,该试验取得成功。报道未说明试验举行的时间及地点。

金正恩表示,朝鲜已经拥有再入大气层技术,弹道火箭技术取得进展,显著提高了朝鲜的军事实力。他要求军需工业部门提高国防工业的主体化、现代化和科学化水平,研发、生产更多具有最高水平的各类军事打击手段和“主体弹”。金正恩未说明“主体弹”的具体种类。

金正恩指出,为了提高核攻击能力的稳定性,不久后将进行核弹头爆炸试验和能够装载核弹头的各类弹道火箭发射试验,有关部门要就此做好充足准备。

本月2日,联合国安理会一致通过第2270号决议,针对朝鲜核、导计划规定一系列制裁措施,重申支持重启六方会谈及通过和平方式实现半岛无核化。国际社会普遍支持安理会通过涉朝决议,敦促朝鲜放弃核、导计划,通过对话解决朝鲜半岛核问题。

遗失声明

湖北正宏工贸有限公司不慎遗失税务登记证副本,纳税人识别号:00000000190356,税字42120074766602X,特声明作废。



赵国泰将军传奇

(连载)(79) 王旺国著
第十三章 深深的怀念

1975年4月上旬,一份赵李桥火车站催交货场占用费的通知,寄到了崇阳县计委办公室,通知单上的货物是两部12马力的手扶拖拉机,发货单位是沈阳拖拉机厂。发货日期是1974年9月,这张催款单可把年轻的计委秘

书饶浩良难住了。眼下正是犁耙水响的春耕季节,是哪个单位花钱买了拖拉机,却让它在火车站货场睡了半年觉?饶秘书便往县内各区、公社打电话,查询拖拉机的买主。

“喂,路口区吗?你们有哪个单位去东北买了拖拉机?请开会时间问一下下属各单位……”

“喂,白露公社雷秘书吧,请你问一下农机站去了辽宁买拖拉机没有?”

这天,雷城公社的两个干部来到了县计委。看了火车站的催款单,他们高兴得差点跳起来,连声说:“这是赵国泰司令员支援我们公社的拖拉机。公社书记去年说县里派人去了一趟东北。”

“赵司令给你们托运来了拖拉机,难道没有给你们公社打个电话?”计委的干部对此感到诧异。

“我询问了分管农业的副县长,说

这两部拖拉机是去年派农行彭科长去东北提的货,说是要分配到县里蹲点的地方!”饶秘书解释说。

“赵司令——他——去年11月就离开了人世,难道我们公社大泉大队就不能作为县委的试点吗?听说这两部拖拉机县里原来打算给白露区的点上,后来,白露找关系从省里买回了两部拖拉机。这拖拉机就支援赵司令的家乡吧!他走得太突然太匆忙了。我们公社去年下半年有人到辽宁时,他还盛情招待了我们,只要是家乡去的人,他都特别亲热。”雷城公社两个干部哽咽着说。

“赵司令有功于家乡,县里怎么没派人去东北吊唁?”这么重大的事,县里许多人都不知道呢!在县计委办事的人很纳闷。

1974年11月,赵国泰逝世噩耗传到崇阳,曾吃过赵将军救命粮的崇阳

群众,许多人痛哭失声。当时,县里一些单位不相信赵国泰已匆匆辞世,闻讯打算前往辽宁探望。赵国泰三弟赵天补所在的县副食品公司,还连夜赶制了几十斤芝麻片,这是赵将军平时爱吃的家乡特产。

华陂区和雷城公社的干部得知赵国泰的噩讯,派人赶到崇阳县政府,要求县里组织人到辽宁吊唁。崇阳县政府领导听了只是叹息摇头,因为辽宁方面遵照中央军委指示,除了赵司令的直系亲属,其他人员一律不得去东北。许多人对此深感痛惜,热泪长流,迷惑不解。

赵国泰家乡雷城公社的一位老人,听到赵国泰将军逝世,想到他对家乡的一片赤诚,老泪纵横。他每天傍晚在大门前燃三柱香,朝北叩拜一次,如是七日,其情感天动地。

(未完待续)



关注人防 关爱生命

——咸宁市人民防空办宣